
STORCH
Malerwerkzeuge & Profigeräte GmbH
Platz der Republik 6 | 42107 Wuppertal
info@storch.de | www.storch.de

Profi-Dampftapetenlöser 
60 69 00

Ersatzteilliste

Mit * gekennzeichnete Positionen sind Sonderbestellartikel.

Pos. Art.-Nr. Bezeichnung

1 60 69 73 Dampfverteilerplatte komplett

2 60 69 26 Schraubdeckel

3 * Kunststoffgehäuse Tank

4 * Schaltereinheit komplett

5 * Abdeckkappe f. Mutter

6 * Sicherungsmutter Elektrokasten

7 * 6-Kant Sicherungsmutter M6

8 * Ersatztank

9 * Schraube M6

10 * Schlauchanschlußwinkel

Pos. Art.-Nr. Bezeichnung

11 60 69 72 Heizelement inkl. Dichtung

12 * Schraube M6

13 60 69 76 Dampfschlauch 

14 * Schraube M6

15 * 6-Kant Sicherungsmutter M6

16 * Gummifuß

17 * Trommel Schlauch

18 * Befestigungsniete

19 * Trittplatte

o.Abb. 60 69 01 Hauptschalter

o.Abb. 60 69 11 Thermostat

1

2

3
4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19


